嘉兴市住房公积金个人缴存托管委托收付款协议书
 
　　甲方：嘉兴市住房公积金管理服务中心
　　乙方：           
　　丙方：         
　　根据《嘉兴市住房公积金个人缴存托管暂行办法》的规定，为明确各方责任，现签订如下协议：
　　一、甲、乙、丙三方共同承诺自愿接受《中华人民共和国合同法》、国务院《住房公积金管理条例》、《浙江省住房公积金条例》、《中国人民银行支付结算办法》等相关法律、法规、规章及相关政策规定的约束。同时，《嘉兴市住房公积金缴存管理实施细则》、《嘉兴市住房公积金提取管理实施细则》、《嘉兴市住房公积金个人住房贷款管理实施细则》等规定对协议各方均具有约束力。
　　二、甲方具体负责住房公积金个人缴存托管业务。
　　三、乙方缴存的住房公积金归其个人所有，其归集、使用、提取、变更等纳入嘉兴市住房公积金管理服务中心统一管理。
　　四、甲方向乙方收取的款项，应符合有关住房公积金缴费政策，并保证缴费数据的真实、准确。甲方委托丙方扣收乙方应缴住房公积金款项的日期为每月10日 (节假日顺延)。
　　五、乙方同意甲方采用委托收款结算方式收取上述款项，并授权丙方在其指定的银行结算账户内（以下简称付款账户）按甲方提供的汇缴金额自动划款，乙方委托资料内容如下：
　  乙方姓名：   
　　乙方证件号码：   
　　开户银行：  
　　付款账号：  
　　六、乙方应在付款账户内留有足够的资金用于支付甲方委托收取的住房公积金款项，且确保在转账日付款账户状态正常。如在甲方规定的缴费期限内，因乙方付款账户存款不足等原因，造成丙方无法划款支付给甲方的，乙方应及时补足缴费金额或通过其他方式缴存。如连续欠缴六个月的,甲方有权办理乙方个人缴存账户封存手续，如乙方已申请公积金贷款且未还清的，甲方有权取消其缴存资格，提前收回贷款本息或对其剩余贷款本金改按同期商业住房贷款基准利率计息。
　　七、乙方付款账户内同时发生多项费用支付时，乙方授权丙方优先支付住房公积金缴费款项。如因乙方付款账户余额不足无法优先支付住房公积金缴费款项的，则由乙方负责补足。
　　八、乙方付款账户因各种原因被停用或被司法机关采取了保全、冻结、扣划等强制措施时，应主动与甲方、丙方联系，并采用其他结算方式向甲方缴纳款项。
　　九、乙方如需变更付款账号，应重新填报《嘉兴市住房公积金个人缴存托管委托收付款协议书》。如因丙方业务系统升级而变更乙方开立在丙方处付款账号的，本收付款协议书可不作变更处理，但丙方应主动将对应账号变更信息通知甲方同步进行调整，并将变更后对应的新账号通知乙方。
　　十、乙方未及时变更缴存托管委托收付款协议而擅自撤销付款账户，致使协议无法履行的，由乙方承担相应的责任，如已向甲方申请公积金贷款的，甲方有权提前收回贷款本息或对其剩余贷款本金改按同期商业住房贷款基准利率计息。
　　十一、丙方根据乙方授权和甲方扣款数据，据实进行扣款并在规定时间内及时向甲方返回信息及凭证。根据乙方需要，丙方提供扣款凭证。
　　十二、乙方因被住房公积金缴存单位录用(聘用)，改由该单位缴存住房公积金的，在转移合并至新单位后,本协议自动终止。
　　十三、甲、乙、丙三方应全面履行协议，不履行或不适当履行本协议的，应按照《中华人民共和国合同法》的有关条款承担相应的违约责任。
　　十四、甲、乙、丙三方因履行本协议发生争议，应当协商解决，协商不成的，可向甲方所在地人民法院提起诉讼。
　　十五、本协议自甲、乙、丙三方签订之日起生效。本协议一式三份，甲、乙、丙方各执一份。
　　

甲方（盖章）：                                  乙方（签名）：
日期：                                               日期：
　　
丙方（盖章）：
日期：
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